

ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ



ΕΔΡΑ: Καρπενήσι

☎: Εθν. Αντιστάσεως - 9 - Τ.Κ. 36100

☎: 22370-23212 - ✉: eaye1996@gmail.com

Τηλ. Προέδρου: 6973499191 Τηλ. Γεν. Γραμματέα: 6934833906
Αριθμός απόφασης Πρωτοδικείου Ευρυτανίας: 19/1996
Αριθμός Βιβλίου Σωματείων: 3/1996



Αριθ. Πρωτ.: 2 / 25

Καρπενήσι, 23 / 01 / 2025

ΠΡΟΣ: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχάλη (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

ΚΟΙΝ: Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Ν. Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. ΠΟΥΠΟΥΖΑ Παναγιώτη
Δ/ντή Δ/σης Αστυνομικού Προσωπικού Α.Ε.Α. Ταξίαρχο κ. ΠΟΛΥΖΟ Δημήτριο
Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Δ/ντή της ΓΕ.Π.Α.Δ. Στερεάς Ελλάδος
Υποστράτηγο κ. ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ Χρήστο
Δ/ντή Δ/σης Αστυνομίας Ευρυτανίας Υποδιευθυντή κ. ΓΙΑΝΝΙΩΤΗ Ολυμπία
(Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

Θέμα: «Τακτικές Μεταθέσεις έτους 2025»

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ευρυτανίας έχει την υποχρέωση για πολλοστή φορά το τελευταίο διάστημα να κρούσει τον κώδωνα του κινδύνου για την συνεχόμενη υποστελέχωση των υπηρεσιών της Δ.Α. Ευρυτανίας και την αδυναμία των υπηρεσιών της να λειτουργήσουν αξιοπρεπώς για την διασφάλιση του υψίστου αγαθού της ασφάλειας του πολίτη και εν γένει της τοπικής κοινωνίας.

Σας ενημερώνουμε ότι δεν είναι εφικτά πραγματοποιήσιμο μια μικρή Διεύθυνση Αστυνομίας όπως η δική μας, με μειωμένη κατά 22% της οργανικής της δύναμης λόγω των χρόνιων ελλείψεων της, με 4% από το υπάρχον προσωπικό της μόνιμα αποσπασμένο ή με συνεχόμενες προσωρινές μετακινήσεις σε εκτός του τόπου υπηρεσίες, χωρίς να προσμετρούνται στις παραπάνω ελλείψεις και οι λεγόμενες τακτικές αποσπάσεις σε Αθήνα - Θεσσαλονίκη και νησιά της Χώρας οι οποίες κυμαίνονται στο 19% περίπου επί της υπάρχουσας δύναμης, να μπορεί να ανταπεξέλθει εκπληρώνοντας το χρέος της απέναντι στον πολίτη και την τοπική κοινωνία αλλά και διασφαλίζοντας τα εργασιακά δικαιώματα και την ασφάλεια του ίδιου της του αστυνομικού προσωπικού.

Είναι ηλίθιο φαινότατο ότι με συνολική έλλειψη περίπου στο 45% επί της οργανικής δύναμης, να λειτουργήσει μια Διεύθυνση αξιοπρεπώς όταν μέσα σε όλα αυτά πρέπει να διευρύνει τις υπηρεσίες της (γραφείο ενδοοικογενειακής βίας, γραφείο ανηλίκων, συγκρότηση και συνδρομή εκτός περιφέρειας της Δημοιλία Υποστήριξης, συνταξιοδοτήσεις κ.λ.π.) και όλα αυτά σε έναν άκρως δημοφιλή τουριστικό προορισμό με ότι αυτό συνεπάγεται.

Δεν περνάει επ' ουδενί από το μυαλό μας η επανάληψη των μηδενικών περσινών μεταθέσεων σε καμία των περιπτώσεων, διεκδικούμε επί ίσοις όροις στα πλαίσια όσων αναφέρουμε παραπάνω, την ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευρυτανίας με ικανό αριθμό αστυνομικού προσωπικού ώστε να διασφαλιστεί μερικώς η εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών μας και να υπάρξει μέσω αυτής θετικό αντίκτυπο και στα εργασιακά δικαιώματα των συναδέλφων μας αλλά και στην καθημερινότητα του πολίτη μέσω της διασφάλισης του υψίστου αγαθού της ασφάλειας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

ΜΠΑΛΤΑΣ Δημήτριος



Ο Γεν. Γραμματέας

ΕΥΘΥΜΙΟΥ Αντώνιος